

ΠΡΟΣΩΡΙΝΟΣ ΠΙΝΑΚΑΣ ΚΑΤΑΤΑΞΗΣ ΥΠΟΨΗΦΙΩΝ**ΚΕΝΤΡΟ ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ
ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΗΣ
ΠΟΛΙΤΙΚΗΣ - Γ.Σ.Ε.Ε****ΚΕΝΤΡΟ ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΗΣ ΠΟΛΙΤΙΚΗΣ ΤΗΣ ΓΕΝΙΚΗΣ
ΣΥΝΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑΣ ΕΡΓΑΤΩΝ ΕΛΛΑΔΑΣ**

ΤΑΧ. Δ/ΝΣΗ: 3ΗΣ ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟΥ 36

ΤΑΧ. ΚΩΔΙΚΑΣ: 10432

ΤΗΛΕΦΩΝΟ: 2105218752

ΙΣΤΟΣΕΛΙΔΑ: www.kanep-gsee.gr**Α.Π.
ΠΡΟΣΚΛΗΣΗΣ****ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΠΡΟΣΚΛΗΣΗΣ**

151/08-09-2022

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΕΚΔΗΛΩΣΗΣ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΟΣ**ΓΙΑ ΥΠΟΒΟΛΗ ΑΙΤΗΜΑΤΟΣ ΠΡΟΣ ΣΥΝΑΨΗ ΣΥΜΒΑΣΗΣ ΜΙΣΘΩΣΗΣ ΕΡΓΟΥ ΙΔΙΩΤΙΚΟΥ ΔΙΚΑΙΟΥ
ΜΕ ΕΝΑΝ/ΜΙΑ (1) «ΣΥΓΓΡΑΦΕΑ ΜΑΘΗΜΑΤΩΝ ΕΙΔΙΚΟΤΗΤΑΣ / ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΑ
ΕΙΔΙΚΟΤΗΤΑΣ» ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΝΑΠΤΥΞΗ ΕΝΟΣ (1) ΟΔΗΓΟΥ ΚΑΤΑΡΤΙΣΗΣ
ΤΩΝ ΕΙΔΙΚΟΤΗΤΩΝ ΤΩΝ Ι.Ε.Κ.****ΣΤΟ ΠΛΑΙΣΙΟ ΤΗΣ ΠΡΑΞΗΣ «ΔΙΑΜΟΡΦΩΣΗ ΟΔΗΓΩΝ ΚΑΤΑΡΤΙΣΗΣ ΚΑΙ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΩΝ ΕΓΧΕΙΡΙΔΙΩΝ
ΙΝΣΤΙΤΟΥΤΩΝ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΗΣ ΚΑΤΑΡΤΙΣΗΣ (ΙΕΚ)» ΜΕ ΚΩΔΙΚΟ ΟΠΣ (ΜΙΣ) 5069281**

Αθήνα, 20/10/2022

Α.Π. 175

Κατόπιν αξιολογήσεως του συνόλου των αιτήσεων που υποβλήθηκαν στο πλαίσιο της με Α.Π. 151/08-09-2022 Πρόσκλησης Εκδήλωσης Ενδιαφέροντος για υποβολή αιτήματος προς σύναψη σύμβασης μίσθωσης έργου ιδιωτικού δικαίου με έναν/μία (1) «Συγγραφέα Μαθημάτων Ειδικότητας / Επαγγελματία Ειδικότητας» για την ανάπτυξη ενός (1) Οδηγού Κατάρτισης των ειδικοτήτων των Ι.Ε.Κ., στο πλαίσιο της Πράξης «Διαμόρφωση οδηγών κατάρτισης και εκπαιδευτικών εγχειριδίων Ινστιτούτων Επαγγελματικής Κατάρτισης (ΙΕΚ)» με κωδικό ΟΠΣ (ΜΙΣ) 5069281, του Επιχειρησιακού Προγράμματος «Ανάπτυξη Ανθρώπινου Δυναμικού, Εκπαίδευση και Διά Βίου Μάθηση 2014-2020», ανακοινώνεται ο Προσωρινός Πίνακας Κατάταξης των υποψηφίων, με βάση τον αριθμό πρωτοκόλλου (Unique ID) της αίτησής τους.

Στον Προσωρινό Πίνακα Κατάταξης για τους υποψηφίους που πληρούν τα Απαιτούμενα Προσόντα, με βάση τους όρους της Πρόσκλησης Εκδήλωσης Ενδιαφέροντος, αναγράφεται το τελικό Αποτέλεσμα της Αξιολόγησης με βάση τη συνολική βαθμολογία τους όπως αυτή προέκυψε από τη βαθμολόγηση των Επιθυμητών Προσόντων και της Συνέντευξης:

Α/Α	UniqueID	ΕΙΔΙΚΟΤΗΤΑ	ΑΠΑΙΤΟΥΜΕΝΑ ΠΡΟΣΟΝΤΑ	ΒΑΘΜΟΛΟΓΗΣΗ ΕΠΙΘΥΜΗΤΩΝ ΠΡΟΣΟΝΤΩΝ	ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑ
1	3945182147	14: ΚΕΡΑΜΙΚΗ ΤΕΧΝΗ	ΠΛΗΡΟΥΝΤΑΙ	5,5	ΕΠΙΛΕΧΘΗΚΕ
2	7067812203	14: ΚΕΡΑΜΙΚΗ ΤΕΧΝΗ	ΠΛΗΡΟΥΝΤΑΙ	5,3	ΔΕΝ ΕΠΙΛΕΧΘΗΚΕ

Επισημαίνεται ότι οι αιτήσεις των υποψηφίων που δεν πληρούσαν το σύνολο των «Απαιτούμενων Προσόντων» δεν αξιολογήθηκαν ως προς τα Επιθυμητά Προσόντα και οι υποψήφιοι δεν κλήθηκαν σε Συνέντευξη.

Οι υποψήφιοι έχουν το δικαίωμα υποβολής ένστασης **ηλεκτρονικά** στην ιστοσελίδα του ΚΑΝΕΠ-ΓΣΕΕ (www.kanep-gsee.gr) εντός πέντε (5) ημερών από την επόμενη της ημέρας ανάρτησης των αποτελεσμάτων αξιολόγησης. Τυχόν ενστάσεις οφείλουν να είναι συγκεκριμένες και τεκμηριωμένες. Οι ενστάσεις εξετάζονται από την Επιτροπή Ενστάσεων, η οποία έχει συσταθεί για το σκοπό με σχετική απόφαση Δ.Σ. του ΚΑΝΕΠ της ΓΣΕΕ.

Ευρωπαϊκή Ένωση
Ευρωπαϊκό Κοινωνικό ΤαμείοΕπιχειρησιακό Πρόγραμμα
Ανάπτυξη Ανθρώπινου Δυναμικού,
Εκπαίδευση και Διά Βίου Μάθηση

Ειδική Υπηρεσία Διαχείρισης

Με τη συγχρηματοδότηση της Ελλάδας και της Ευρωπαϊκής Ένωσης



ανάπτυξη - εργασία - αλληλεγγύη